

# CORRIGENDUM - No.01

## Instruction to Tenderers

Publication Ref: EuropeAid/140618/IH/SER/PS

### 1.) Reason for change

Modification of original information submitted by the contracting authority.

### 2) Text to be corrected in the original

Section No .02 – Time Table

Instead of:

	DATE	TIME
Last date for the contracting authority to issue clarification	Thursday 28/01/2021	2:00 PM
Deadline for submitting tenders	Monday 08/02/2021	14:00 AM

Read:

	DATE	TIME
Last date for the contracting authority to issue clarification	Wednesday 03/02/2021	2:00 PM
Deadline for submitting tenders	Monday 15/02/2021	14:00 PM

All other terms and conditions of the instruction to tenderers remain unchanged. The above alterations and/or corrections to the instruction to tenderers are integral part of the instruction to tenderers.